



川漢聲川 一、先學耐煩，快休使氣，性躁心粗，一生不濟。 二、修德者，多於盛怒。 三、衝動地，頑固人，紛雜事，遲滯期，拂逆時，此中最好養火。



曾幾何時，喀什米爾的奧麗麗色，在印度已故總理尼赫魯在喀什米爾出生及長大的，因此對這個人地獄有一種特別的親切感和熱愛心。他曾經說過這

喀什米爾人

被犧牲，因為印度和巴基斯坦為了爭奪這塊景色異常美麗，但卻始終無法維持當地居民生活的地方而爭鬥。 居民全屬回教徒，位於東部三分之一喀什米爾地區現時由巴基斯坦所控制，在整個地區內，居民有二百萬，全屬回教徒，他們散居在本區的鄉村裏，靠牧羊，育牛及種植米，稻，小麥，玉蜀黍，

地理

活活，這些身材高大的山地居民，都是阿力山大帝士兵的後裔，在過去數百年來，他們不斷以對印度的統治，不久以前，他們曾經靜靜地越過那條停火線去刺破信奉印度教的士兵的喉嚨，他們的首府名叫「穆沙法拉貝」，實際上是一條較大的鄉村，居民只有二萬，不過對他們來說，「穆沙法拉貝」只是一個臨時的首府，他們盼望在喀什米爾其餘三分之二的地區內居住而回教兄弟「被解放」的日子到臨，那時，他們便能夠重返他們那個傳統的首府——施林納格。

格言

但求自全，坐視君父之困，及至應天即位，即不疑而有異圖，亦足見其庸不可及也。相傳宋宗室江南李煜後身，神宗曾夢李煜來講，因李煜宗，故學術性情，俱與李煜相類，迨被擄入金，金主亦若宋士祖見李煜故事，又傳康王生時，徽宗與鄭后，同夢錢王宗憲，徽宗王壽至八十一，康王壽亦八十一，所以此世得高宗（康王）為錢王後身，據云靖康之變，與南宋局面，皆天數也，早有按排，康王質於金軍時，「粘沒喝」疑為將家之子所冒充，遣使換質，未幾即訪問得實，遣人急追，康王向在途次，倦憩崔府君廟，夢神使之行，醒見一馬在側，飛馬渡河，抵岸不復再動，視之乃泥馬也。

泥馬渡康王

「泥馬渡康王」事傳甚廣，固附會而來，陳其元「庸閒齋筆記」載：「世俗謂泥馬渡康王事，杭州白馬廟也，有白馬廟，祀泥之神，即此馬也，馬作人形，垂流鬚，主，稱白馬明王，故宋人張吳（水旁）雲谷雜編所載，靖康元年冬，高宗（康王）發京師，將至韓州，軍前請事，及至磁州，州有崔府君祠，府君或唐人，名不傳，或云乃崔子也，封嘉應侯，號應王，上至，州人擁神馬，謂應王出迎，守臣宗澤，請上謁其廟，上謁廟出，磁人力請上無北去，乃還泊於相州，明年，遂即大位，初無泥馬渡江之事也。再考宗本生母張夫人，一夕夢綠衣人，自言崔府君，擁一少童，謂曰：以此為識，已有娠，及孕，時秀王為秀州嘉興縣丞，那人皆以承禪避火，觀之，方知張夫人婉身，是歲丁未，其屬為羊，又有前夢之兆，故孝宗小字羊，是崔府君著靈於高宗兩朝，而廟舍之，祀白馬何耶？是則泥馬渡康王之事，由此附會（完）

洛水。洛陽。洛神

人對於神祕無窮的感情的歌頌，從此之後，這篇「洛神賦」也成爲了編劇家的好材料，至於唐太宗「洛水」詩句：「霞流紫錦，風前灑卷，水花翻翠，閨閣倒排」，也是對洛水給予了很實在的描寫，推而至於洛伊之間的龍門石佛，那就更具有高度的藝術價值了。（完）

象棋古今談

在中國各種棋類中，象棋的愛好者最爲廣泛，象棋起于何時，目前尚無確切史料可資考證。據「幽怪錄」載：唐肅宗李亨寶應元年，曾在古墓中出土一批象棋子，皆金玉製成，唐時稱爲古棋，其時間至少在魏晉之際了。 六朝時，周武帝著有一「象經」一卷，這可能是象棋的最早著作，當時由文壇上的著名人物王褒，庾信，分別作序，寫賦，文字里曾提到有日，月，星辰等象，由此看來，象棋的「象」字，或許即取義於此。 象棋與圍棋是否同一淵源，也很值得研究，宋司馬光所作的「古局象棋」，棋盤縱橫各十九格，和今天的圍棋棋盤完全相同，也是以中心爲周，

徐師孤風詩文集序

我中華者，詩之國也，稽古自三百篇以來，一而而爲楚辭，荀賦，再而而爲五言，七言，後世人才輩出，名作如林，非歐西所可望其肩背也，吾若散文，鴻篇巨製，浩如烟海，英法所不易見，凡十二卷，史記，漢書，文選，通鑑，策，孟荀，尤爲世界文學之寶庫



中國詩文，不以早出多產爲榮，而目的明確，意解高超，有益治化見長，孔子曰：「文武之政，布在方策，其人存則其政舉，其人亡則其政息」。政者，治化也，布在方策者也，談詩詩歌，亦所以喻衆醒民者也，初唐四傑，雅尚辭賦，自唐韓退之，宋柳厚厚起提倡，文以載道，義法一變，上沿孟，荀，相如，揚雄，專力文質，益嚴乎抗古儒，爲一代宗師，自李太白，杜少陵，大興詩律，清運靈韻，盡時之奇，工部心裁赤子，光時之體，萬方多難，

中華民五十五年 雲埠建權支社職員表

- 正社長 伍澤清 副 陳文彬
正副 吳一平 副 簡國安
正書記 李耀輝 副 李華英
正副 趙榮發 副 關邦健
正副 林伯安 副 梅洪學 李顯榮
正副 林晉安 副 林福侃 余喜
正副 趙華新 副 岑兆英
正副 黃啓現 副 簡建平
正副 周玉生 副 陳李瀛
正副 林光光 副 王華進
正副 黃煥新 副 林洪公
正副 黃敬灼 副 胡添福
正副 呂禮庭 副 關文剛
正副 周慕斌 副 胡其光
正副 曹子晉 副 林岳鑾
正副 李耀垣 副 呂國剛 馬慶民
正副 徐子樂 副 趙社田
正副 廖仁興 副 趙社田
評議員 全體男女社員

雲埠建權支社職員表

- 正社長 伍澤清 副 陳文彬
正副 吳一平 副 簡國安
正書記 李耀輝 副 李華英
正副 趙榮發 副 關邦健
正副 林伯安 副 梅洪學 李顯榮
正副 林晉安 副 林福侃 余喜
正副 趙華新 副 岑兆英
正副 黃啓現 副 簡建平
正副 周玉生 副 陳李瀛
正副 林光光 副 王華進
正副 黃煥新 副 林洪公
正副 黃敬灼 副 胡添福
正副 呂禮庭 副 關文剛
正副 周慕斌 副 胡其光
正副 曹子晉 副 林岳鑾
正副 李耀垣 副 呂國剛 馬慶民
正副 徐子樂 副 趙社田
正副 廖仁興 副 趙社田
評議員 全體男女社員

雲埠建權支社職員表

- 正社長 伍澤清 副 陳文彬
正副 吳一平 副 簡國安
正書記 李耀輝 副 李華英
正副 趙榮發 副 關邦健
正副 林伯安 副 梅洪學 李顯榮
正副 林晉安 副 林福侃 余喜
正副 趙華新 副 岑兆英
正副 黃啓現 副 簡建平
正副 周玉生 副 陳李瀛
正副 林光光 副 王華進
正副 黃煥新 副 林洪公
正副 黃敬灼 副 胡添福
正副 呂禮庭 副 關文剛
正副 周慕斌 副 胡其光
正副 曹子晉 副 林岳鑾
正副 李耀垣 副 呂國剛 馬慶民
正副 徐子樂 副 趙社田
正副 廖仁興 副 趙社田
評議員 全體男女社員

HERDER SOLINGEN-GERMANY 另有德國市必鑿 中國樣式刀全鋼 鋒利光刀柔刀兩 種 又辦到德國 孖人嘜中國 樣式刀全鋼 製成非常鋒 利耐用每張

雲埠建權支社職員表 歡迎各界參加研究 國技班 雲埠洪門體育會 創設三十餘年，一向 鑒於欲強國必先強身，有文事必有武 備，乃號召僑界人士發起研究國技，增 進體質，自強自強，自衛衛人 數十年來，習以爲常，自今年起，該 會增設國技班，俾有志研究國技者 可得門徑，由六月起開始招生 國技班每日下午五時至七時開課 學習，茲將開課時間列下俾諸君參考。 國技班開課時間：每日下午五時至七時開課 凡各界人士，不分地域，年齡，均可 報名學習，倘有志學習者，請預 早參加。 報名地點：片打街東豐號大漢公報 片打街西五號三樓 洪門體育會研究處 中華民國五十四年六月十一日

中華民國五十五年 雲埠建權支社職員表 正社長 伍澤清 副 陳文彬 正副 吳一平 副 簡國安 正書記 李耀輝 副 李華英 正副 趙榮發 副 關邦健 正副 林伯安 副 梅洪學 李顯榮 正副 林晉安 副 林福侃 余喜 正副 趙華新 副 岑兆英 正副 黃啓現 副 簡建平 正副 周玉生 副 陳李瀛 正副 林光光 副 王華進 正副 黃煥新 副 林洪公 正副 黃敬灼 副 胡添福 正副 呂禮庭 副 關文剛 正副 周慕斌 副 胡其光 正副 曹子晉 副 林岳鑾 正副 李耀垣 副 呂國剛 馬慶民 正副 徐子樂 副 趙社田 正副 廖仁興 副 趙社田 評議員 全體男女社員

廣珍鐘錶首飾舖 30 Pender St. Vancouver 4, B.C. 電話：233-844 地址：登打士街六號治街東

T. P. Y. Travel Service 71 PENDER ST. E. VANCOUVER, B. C. Phone: MU 3-3688 Agents for Orient & Pacific Lines 本社代理國際旅業垂十餘年一向 忠誠服務與國內外之航空輪船鐵 路汽車等均有聯系如中國各地區 省市鄉鎮台港香港澳門過境手續 並樂予協助僑胞回鄉省親渡年及 旅行觀光歡迎詢問函電均可 地址：片打街東七十一號 電話：3-3688 3-1595 太平洋旅行社 林國良 啓

RAMBOO TERRACE 155 E. PENDER ST. VANCOUVER 4, B.C. 竹林園酒家 特設外賣部 著名食譜 大筵小酌 筵席豐美 專車送上 三元五毛以上交易 免費送到府上 快捷妥當 免費送餐時間：下午四時至上午十時 電話：683-1935

司公利庚 GANGLEY TRADING LTD. 280 E. Pender St. Vancouver 4, B.C. Tel. MU 4-7931 合時運到： 雙托壯旺水仙花頭上市！ 國畫聖誕賀年咭 美術紙花紙燈籠 國產名廠送禮茶 新荔枝干糖羌拳 江西瓷器顧綉品 蔗糖餅食菓類 大貨供應 廉價批發

司公信國 TRANS-NATION EMPORIUM LTD. 892 E. Pender St. Vancouver 4, B.C. Phone MU. 7-2244 新到大帮 秘製新綠豆 常用之發芽菜 發芽成數最高 芽菜又靚又好 壹號冬菰 新英洲館

富 劉 廣珍鐘錶首飾舖 30 Pender St. Vancouver 4, B.C. 電話：233-844 地址：登打士街六號治街東